

## 习近平同乌拉圭总统拉卡列会谈 打造不同体量不同制度不同文化国家团结合作典范

>> 02 今日重点

### 习近平会见俄罗斯国家杜马主席

>> 02 今日重点

市委常委会(扩大)会议召开

### 坚决贯彻习近平总书记重要指示和重要讲话精神 更好统筹发展和安全 推进经济社会高质量发展

张超超主持并讲话

>> 03 今日重点

张超超与北京黑龙江企业商会一行进行工作会谈

### 共享发展机遇 共谱合作新篇 真诚欢迎广大企业家关注投资石家庄

>> 03 今日重点

### 牢记嘱托感恩奋进 有力有序推进灾后重建

省委十届五次全会在我市广大党员干部群众中引发热烈反响

>> 03 今日重点

央媒视角

### 正定：往事与美，可寻可看

>> 12、13 看天下·视角

## 奋力夺取“双胜利” 为全省大局添光彩

□石家庄日报评论员

昨日召开的市委常委会(扩大)会议,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,全面落实省委十届五次全会部署要求,紧密结合我市实际,就系统提升防灾减灾救灾能力、加快推进高质量发展等工作作出安排部署。全市上下一定要按照会议要求,牢记嘱托、感恩奋进,坚决贯彻落实好省委全会精神,不断谱写各项事业高质量发展新篇章。

省委十届五次全会,是在全省上下深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神的关键时刻,召开的一次重要会议。会议站在战略和全局的高度,对再接再厉抓好灾后恢复重建,全面提升防灾减灾救灾能力,加快推进高质量发展等作出全面部署,是习近平总书记重要讲话精神在河北的具体化。全市各级党组织和广大党员干部要认真对照省委全会明确的重点任务,进一步谋划完善发展思

路,优化创新政策举措,细化提升工作措施,推动全市各领域各方面工作不断迈上新台阶、取得新突破,以一域之光为全局添彩。

切实增强责任感、紧迫感,全面提升防灾减灾救灾能力。灾后恢复重建,不是简单的原样重建,是更高质量、更高水平的改造提升;不仅仅是受灾地区的事情,其他地方也需要对照补短板、抓提升。全市各级各部门一定要认真践行以人民为中心的发展思想,抓紧抓实在建项目,切实把各项工程建设成为民心工程、优质工程、廉洁工程;高标准规划建设一批打基础、利长远的民生工程,提升城市运行保障能力,打造更加安全的韧性城市;加强滹沱河、沙河等流域协同管理,科学布局水库、河道、堤防、蓄滞洪区等功能建设,提高基层防灾避险和自救互救能力,不断提升我市灾害防治体系建设整体水平。

坚持系统观念,强化创新思维,奋力开创各项事业高质量发展新局面。省委全会提出,要使中国式现

代化在燕赵大地更加可视可感可行。全市各级各部门要认真对照这个目标,加强经济运行调度,加大招商引资、项目建设力度,确保圆满完成全年目标任务;高效推进高铁片区、太平河片区等城市更新重点工程建设,在科技、人才、文化三个方面下更大功夫,着力打造宜居之城、创新之城、创业之城、青年之城;全力保障和改善民生,用心用情做好各项民生实事,让老百姓享有更多的获得感、幸福感。

压实责任、真抓实干,以过硬作风推动各项任务落地见效。落实好省委全会精神,关键靠党的领导,关键靠各级领导干部担当作为。各级领导干部既要当好“指挥员”,更要当好“战斗员”,要多到困难多、工作打不开局面的地方去,及时协调解决问题,切实顶起该顶的那片天。广大党员干部要大力发扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,奔着问题去、迎着困难上,以雷厉风行、抓铁有痕的过硬作风,全力推动省委全会精神在石家庄落地落实,为加快建设经济强省、美丽河北贡献石家庄更大力量。